
Ata  da  168ª  Reunião  ordinária  do  Departamento  de
Terapia Ocupacional da Universidade Federal da Paraíba,
realizada no dia 02 de maio de 2024.

Ao segundo dia do mês de maio do ano de 2024, às 14h00min, reuniram-se presencialmente no
laboratório 43 do Departamento de Terapia Ocupacional, sob a presidência do Profº Gustavo Artur
Monzeli (Chefe do Departamento de Terapia Ocupacional), as docentes: Alyne Kalyane Câmara de
Oliveira,  Andreza  Aparecida  Polia,  Ângela  Cristina  Dornelas  da  Silva,  Beatriz  Prado  Pereira,
Cláudia  Regina Cabral  Galvão,  Carolina  Couto da Mata,  Iara  Falleiros  Braga,  Joana Rostirolla
Batista  de Souza,  Márcia  Queiroz  de Carvalho Gomes,  Márcia  Maria  Mont’Alverne  de  Barros
Maria Natália Santos Calheiros, Marília Meyer Bregalda, Marina Batista Chaves Azevedo de Souza
e Valéria Leite Soares Araújo. Compareceram os seguintes discentes deste Departamento: Amanda
Cajú e Thamis de Lima. Estiveram ausentes as docentes: Berla Moreira de Moraes por se encontrar
à frente da Pró-Reitoria de Extensão, Flávia Regina Ribeiro Cavalcanti Buffone por está de licença
capacitação, Isabela Lemos Arteiro Ribeiro Lins e Letícia Zanetti Marchi por questões pessoais. A
assistente em administração desse Departamento Maria Suely Benevides Soares esteve ausente por
motivo de está em greve. O Sr. presidente deu início à reunião saudando a todos os presentes e abriu
com a sessão com a votação da Ata da reunião 167ª que foi homologada por unanimidade com 14
votos  a  favor  e  3  abstenções.  A seguir  foi  dado  início  aos  informes:  1- Informes  da Chefia
Departamental:  1.1- Boas-vindas  a  professora  Alyne  que  voltou  da  licença  capacitação;  1.2-
Abertura do edital para concurso da área de Terapia Ocupacional no Campo Social; 1.3- Código da
vaga que era da professora Ana Carolyne Dantas já foi encaminhado; 1.4- Pedido de prorrogação do
contrato  das  professoras  substitutas  Thayane  e  Maria  Cecília;  1.5- Resultado  da  eleição  para
reitoria; 2- Informes da coordenação de curso: 2.1- Colação de grau para a turma que encerra em 2023.2
vai ser dia 4 de junho, às 10h;  2.2-  No dia 05 de junho terá o acolhimento dos ingressantes do curso de
terapia ocupacional; 2.3- Nos dias 05, 06 e 07 a coordenação do curso terá como atividade o planejamento
pedagógico; 2.4- Reunião de colegiado do curso – aprovação do regimento interno do NDE; 2.5-Criação de
um  formulário  para  reprovação  de  TCC  para  oficializar  essa  informação;  2.6-  Nenhum  aprovado  na
residência de saúde mental; 2.7- Duas situações de tentativa de suicídio de alunos do curso; 2.8- Novo PPC
está no Consepe, previsão pra entrar na pauta para apreciação em maio; 2.9- Férias da coordenadora Carolina
de 13 a 24 de maio, a professora Alyne vai assumir; 3-Informes docentes: 3.1- A professora Marília disse
que no dia 12 de junho vai ter um Conselhão para votação do reitor, no auditório da reitoria e que  acontecerá
a assembleia docente dia 05 de junho, na última a votação foi de greve, porém sem indicativo de greve; 3.2-
A professora  Alyne disse que no mês de maio está acontecendo uma campanha em prol da saúde mental
materna e fez a solicitação para pensar um espaço para apresentar  os dados de TCC da aluna Gabriele
Miranda que foi sobre saúde materna e docência, importância dos dados e da importância de compartilhar
esses dados entre a gente;  3.3-  A professora Marina disse que haverá um evento em comemoração aos 10
anos da formação da primeira turma de formados na Paraíba no dia 27/09 no auditório de TO durante o dia
todo e informou que o Núcleo Poieis - ações da Terapia Ocupacional no campo do Trabalho efetivou a
parceria  com  a  secretaria  executiva  de  políticas  públicas  para  mulheres  e  nos  dispositivos  Centro  de
Referência da Mulher Ednalva Bezerra e Programa Ronda Maria da Penha; como também sobre o artigo da
Revisbrato “De onde somos e onde estamos? Formação acadêmica dos docentes de terapia ocupacional de
universidades públicas do nordeste do Brasil” que fala sobre as universidades e formação nas universidades
do Nordeste; 3.4- A professora Valéria relatou que teve problemas diante da prática da disciplina de Cenários
de Prática III no ambulatório de dermatologia junto à enfermagem conforme relato em anexo;  4- Informes
da Coordenação de estágio: 4.1- A professora Natália informou que entra de férias de 13 a 23 de maio e
nesse período quem assumirá as atividades da coordenação de estágio será a  professora Marília;  4.2-  A
recepção dos estagiários será nos dias 05,06 e 07 de junho; 4.3- Abertura de novas vagas de estágio no centro

de reabilitação ( CER II) e Centro de doenças raras; encerrada a sessão de informes, seguiu-se para a
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apreciação das Pautas: Homologação de processos aprovados ad referendum: Pauta 1- Proceso de
nº   23074.031064/2024-89, assunto: que trata de afastamento no país (docente) no período de 19
a 23 de abril de 2024; interessada:  Cláudia Regina Cabral Galvão;  homologado por unanimidade
com 17  votos;  continuação  das  pautas:  Pauta  2-  Retirada;  Pauta  3- Definição  do  quadro  de
orientações  (Orientador  e  orientando)  do  TCC1  semestre  2024.1,  em  anexo;  aprovado  por
unanimidade com 17 votos; Pauta 4- Processo de nº 23074.033050/2024-11, assunto: que  trata de
Contratação de Professora Substituta - Raíssa Herold Matias Richter;  aprovado por unanimidade
com  17  votos;  Pauta  5- Mudança  das  mesas  de  trabalho  da  sala  dos  professores;  a  mesa  da
professora Clarice vai para a professora Beatriz e a mesa da professora Ana Carolyne vai para a
professora Isabela;  aprovado por unanimidade com 17 votos;  Pauta 6- Substituição da professora
Iara  da  Coordenação  de  Área  da  Educação  pela  professora  Joana  e  a  vice-coordenação  será
assumida pela professora Maria Natália; aprovado por unanimidade com 17 votos; Pauta 7- Saída
da professora Iara  do NDE e entrada das professoras Joana e Beatriz;  aprovado por unanimidade
com 17 votos; Após esta última definição o Prof. Gustavo agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião, cuja ata foi lavrada por mim,  Beatriz Prado Pereira e assinada por todos os
membros presentes na data de sua aprovação.
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